
 

1 

 خطيةالمعادلات الحل جملة                                      المحاضرة 

 تماريه و مسائل       ،       جوردان –طريقة غوص ،       طريقة غوص

 : حل جملة  
ً
 :  مجهول    خطية بـ   معادلت  ثالثا

 : حل الجملت باستخدام طريقت غوص 

 خطوات حل جملة معادلات خطية بطريقة غوص :

 للجملت المفروضت.  (   )  وشكل المطفوفت الموسعت  (1

 على الأسطر  ( حتى الحطول على  (2
ً
  المطفوفت المدرجتهجري التحويلاث السطريت على المطفوفت الموسعت ) حطرا

.هكتب جملت المعادلاث الخطيت  (3
ً
 الموافقت للمطفوفت المدرجت الىاججت و هي جملت جدًدة جكافئ الأضليت و لكنها أسهل حلا

     : غوص بطريقت الخطيت التاليت  جملت المعادلاث حل:  الأولى المسألت 
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جوردان : -الجملت باستخدام طريقت غوص ل ح 

 جوردان : -خطوات حل جملة معادلات خطية بطريقة غوص 

 للجملت المفروضت.  (   )  وشكل المطفوفت الموسعت  (1

 هجري التحويلاث السطريت  (2
ً
 المطفوفت المدرجت المختزلتعلى المطفوفت الموسعت حتى الحطول على حطرا

.هكتب جملت المعادلاث الخطيت  (3
ً
 الموافقت للمطفوفت المدرجت الىاججت و هي جملت جدًدة جكافئ الأضليت و لكنها أسهل حلا

     : جوردان –غوص بطريقت الخطيت التاليت  جملت المعادلاث حل
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 :  الأولى المسألت   -مسائل محلولت 

]     لتكن المطفوفاث التاليت : 
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   وجود معكوس للمطفوفت    هاقش حسب قيم  

                           [ 1 اوجد:  (   )  من أجل  

2 ]     ،     

  بالاستفادة من مقلوب المطفوفت      [ حل جملت المعادلاث الخطيت 3

 الحل :

| |  |
   
     
     

|  ( )(   )(   )  

| |    (   )    (   )    (    )  

   : ًكون للمطفوفت معكوس عىدما| |  +         *  أي عىدما  :     

 : لا ًكون للمطفوفت معكوس عىدما       *         + 

]   جكون المطفوفت   (   )  أجل من
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  ة بالاستفادة من مقلوب المطفوفت       [ حل جملت المعادلاث الخطي3
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 :  الثاهيتالمسألت 

     بطريقت كرامر : جملت المعادلاث ابحث في حلول 
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 فإن الجملت مستحيلت الحل      و      بما أن 

 


